

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Наталья

Возраст: 46

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 27.12.2008 11:01:19

формирования заключения врача: 27.12.2008 11:27:24

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/69620/answer/69621>



Заключение врача

Уважаемая Наталья! **Крипторхизм** необходимо излечить до 1,5-2 летнего возраста ребенка. После 1,5-2 лет, если **крипторхизм** остается и яичко находится не в мошонке, развиваются необратимые последствия для яичка — в последующем нарушается детородная и гормональная функция яичка. Наблюдение **крипторхизма** не оправдано.

Если у Вас есть сложности в Вашем регионе, то Вы можете получить [**высокотехнологичную медицинскую помощь**](#) в НИИ урологии, где профессионально занимаются проблемами детской урологии, в том числе и **крипторхизмом**. НИИ урологии работает по квотам регионов, где большую часть расходов за лечение берет на себя государство.

Подробности Вы можете узнать по телефону горячей линии — 8(905)74-32-833. Удачи!